Informatie voor mindervaliden

Helaas is geen van onze schepen rolstoeltoegankelijk. Voor hen die volledig afhankelijk zijn van de rolstoel of scootmobiel zijn onze schepen niet toegankelijk.
Wanneer men wel (kleine) stukjes kan lopen, is de toegankelijkheid van onze boten afhankelijk van de eigen mobiliteit. Ons personeel wil altijd helpen met het aan boord komen. Aanvullende informatie over de toegankelijkheid van onze verschillende vaarten vindt u in dit document.

1: Onze schepen
Al onze boten hebben een trappetje van grofweg vier treden om op de vloer van de boot te komen. Onze grotere schepen beschikken over een toilet, de kleinere niet. 
Omdat wij niet altijd dezelfde boot op dezelfde vaart inplannen is het aan te raden ons te contacteren wanneer u verzekerd wil zijn van een toilet.
Dit kan via: info@schuttevaer.com 
Of door ons te bellen op: 030-2720111.

2: Steigers in de binnenstad
De Oudegracht
Bij deze steiger komen kan enkel middels een trap van plusminus 21 treden. Deze trap heeft aan weerszijden een trapleuning om u aan vast te houden. De opstap vanaf de kade de boot in is hier, door een kleine, schuine steiger, erg klein.
Vanaf deze steiger hebben we onze reguliere stadsrondvaarten van één uur en anderhalf uur. Ook de seizoens-vaarten en onze Dagtocht Rhijnauwen vertrekt hier. Bij Rhijnauwen is de steiger van het terras op gelijk niveau.
De reguliere vaarten vanaf deze steiger kunt u hier boeken.

Hoog Catharijne
Bij deze steiger kunt u komen via een trap maar ook met de lift. De liften in Hoog Catharijne bereiken elke verdieping en tot in de parkeergarages.
De steiger ligt hier relatief laag, waardoor de opstap de boot in iets groter is. Hiervoor nemen we een opstapje mee wat deze afstand wat korter maakt.
De vaarten vanaf deze steiger kunt u hier boeken 





De Nieuwekade
Bij deze opstapplaats is de boot bereikbaar middels een geleidelijk aflopende kade. Er zijn dus geen trappen of liften nodig om bij de boot te komen. Vanaf hier vertrekken geen rondvaarten en dit is dus enkel in overleg mogelijk.
Voor onze reguliere rondvaarten kan dit tevens enkel vóór de eerste afvaart van de dag. Neem contact op voor de mogelijkheden!
